
Διαδικασία Εισαγωγής Δεδομζνων Περιόδων. 

(Ημζρεσ αςφάλιςθσ, Ημζρεσ & Ώρεσ Εργαςίασ, Προςαυξιςεισ, Υπερωρίεσ, Άδειεσ, Πρόςκετεσ 

Αποδοχζσ) 

 

Στο βαςικό μενοφ Αρχείο τθσ εφαρμογισ, υπάρχει θ επιλογι Εργαλεία Ειςαγωγισ Δεδομζνων, και 

ςυγκεκριμζνα θ Ειςαγωγι Δεδομζνων Περιόδων, 

 

όπου παρζχει τθ δυνατότθτα ςτον χριςτθ να ειςάγει οριςμζνα ςτακερά ςτοιχεία ςτθν περίοδο, όπωσ 

οι θμζρεσ αςφάλιςθσ, επίςθσ να ειςάγει ϊρεσ προςαυξιςεων, υπερωριϊν, θμζρεσ αςκενειϊν και 

λοχείασ, κακϊσ επίςθσ και θμζρεσ Άδειασ και ποςά Πρόςκετων Αποδοχϊν. 

Αναλυτικότερα τα πεδία που ειςάγονται είναι τα εξισ: 

- Αςφαλιςτικζσ Ημζρεσ 

- Ώρεσ εργαςίασ 

- Ημζρεσ εργαςίασ 

- Αρικμόσ Κυριακϊν για ΑΠΔ 

- Ώρεσ Προςαυξιςεων Νφχτασ, Νφχτασ/Αργίασ, Αργίασ, Extra Ώρεσ. 

- Ώρεσ Υπερεραςίασ Ημζρασ, Νφχτασ, Κυριακισ/Αργίασ, Νφχτασ/Κυριακισ 

- Ώρεσ Υπερωρίασ Νόμιμθσ 40% Ημζρασ, Νφχτασ, Κυριακισ/Αργίασ, Νφχτασ/Κυριακισ 

- Ώρεσ Υπερωρίασ Νόμιμθσ 60% Ημζρασ, Νφχτασ, Κυριακισ/Αργίασ, Νφχτασ/Κυριακισ 

- Ώρεσ Υπερωρίασ Κατ’ εξαίρεςθσ 80% Ημζρασ, Νφχτασ, Κυριακισ/Αργίασ, Νφχτασ/Κυριακισ 

- Ώρεσ 6θσ Ημζρασ, Νφχτασ, Κυριακισ/Αργίασ, Νφχτασ/Κυριακισ 

- Αςκζνεια τριϊν διαςτθμάτων ςτον μινα, ειςάγοντασ Ημζρεσ αςκενείασ <=3,  Ημζρεσ αςκενείασ 

>3, Επίδομα ΙΚΑ αςκενείασ, Ημερομθνία από – ζωσ 

- Τφποσ άδειασ (πχ κανονικι, γάμου, ςυνδικαλιςτικι κ.α.), θμερομθνία από – ζωσ, Ημζρεσ αδείασ 

και Ημζρεσ αποδοχϊν αδείασ  

- Διάφορα είδθ πρόςκετων αποδοχϊν, με μεταβαλλόμενθ  παραμετροποίθςθ. 

Τα πεδία αυτά είναι χωριςμζνα ςε τρία (3) φφλλα εργαςίασ excel  με τουσ τίτλουσ: 

Α’ φφλλο εργαςίασ :  Λοιπά ςτοιχεία Περιόδου 



Β’        »          »         :   Άδειεσ Περιόδου 

Γ’         »          »         :   Πρόςκετεσ Αποδοχζσ Περιόδου 

Σκοπόσ του χριςτθ είναι να ςυμπλθρϊςει τα πεδία που κινεί ςτθν μιςκοδοςία του εκάςτοτε μινα ςε 

ζνα ι και ςε όλα τα τρία (3) φφλλα εργαςίασ excel  που ζχει ςτθ διάκεςι του, όπωσ ζχουν 

δθμιουργθκεί από τθν Epsilon Net. Παρακάτω ακολουκεί ενδεικτικά θ φόρμα excel, όπου αποτελείται 

από τα τρία (3) προαναφερόμενα φφλλα εργαςίασ. 

 

1θ Υποςθμείωςθ, ο χριςτθσ μπορεί να διαμορφϊςει το Excel που κα του δοκεί από τθν Epsilon Net 

ανάλογα με τισ ανάγκεσ του, για παράδειγμα μπορεί να αφαιρζςει οριςμζνεσ ςτιλεσ, όπωσ για 

παράδειγμα τισ Υπερωρίεσ Κυριακισ / Αργίασ. Σε περίπτωςθ που προβεί ςε μία τζτοια ενζργεια, 

προτείνεται να ςυμβουλευτεί τθν Βοικεια  από τθν δεφτερθ καρτζλα τθσ φόρμασ: Κείμενο 

Παραμετροποίθςθσ, όπου αναλυτικά αναφζρονται οδθγίεσ για τθν παραμετροποίθςθ των INI αρχείων. 

 

2θ Υποςθμείωςθ, ο χριςτθσ μπορεί να ςυμπλθρϊςει μόνο τα πεδία που απαιτοφνται, ανάλογα με τθν 

περίοδο που κα υπολογίςει. Σε περίπτωςθ που δεν ζχει κινθκεί κάποιο πεδίο, το πεδίο παραμζνει 

κενό, χωρίσ καμία τιμι, πχ 0. 

3θ Υποςθμείωςθ, ςτα λοιπά ςτοιχεία περιόδου, ο χριςτθσ μπορεί να καταχωριςει ςτο πεδίο  

Αςφαλιςτικζσ Ημζρεσ ςτθν περίπτωςθ που ζχει ςτθν καρτζλα 5: Μιςκοδοτικά τθσ καρτζλασ του 

εργαηόμενου ι ςτθν καρτζλα 4: Στοιχεία Καταχϊρθςθσ τθσ περιόδου του εργαηόμενου επιλεγμζνθ τθν 

μζκοδο υπολογιςμοφ τα Αςφαλιςτικά Ημερομίςκια, 

, ενϊ μπορεί να ςυμπλθρϊςει και τα επόμενα δφο 



πεδία, Ώρεσ Εργαςίασ και Ημζρεσ Εργαςίασ ςτθν περίπτωςθ που υπάρχει επιλεγμζνοσ ο δεφτεροσ 

τρόποσ υπολογιςμοφ, δθλαδι ο Διπλόσ υπολογιςμόσ (Αςφαλιςτικζσ και Πραγματικζσ Αποδοχζσ)  

. 

 

Στθ ςυνζχεια, για να προχωριςει θ μεταφορά των δεδομζνων μιςκοδοςίασ ςτθν αντίςτοιχθ περίοδο 

μιςκοδοςίασ, κα πρζπει να είναι  καταχωρθμζνα ςτο excel κάποια από τα ςτακερά ςτοιχεία των 

εργαηομζνων προκειμζνου να γίνει θ αντιςτοίχθςθ με τουσ εργαηόμενουσ, όπωσ ενδεικτικά είναι το 

ΑΦΜ, ο Κωδικόσ, ο Κωδικόσ Κάρτασ, το Ονοματεπϊνυμο.  Ζτςι, ο χριςτθσ μπορεί να ςυμπλθρϊςει 

μόνο τον Κωδικό και εφόςον είναι μοναδικόσ ανά εργαηόμενο γίνεται θ ςωςτι αντιςτοίχθςθ και 

μετάπτωςθ των δεδομζνων. 

Στθν ςυνζχεια καλείται να ςυμπλθρϊςει τα λοιπά ςτοιχεία περιόδου, τισ προςαυξιςεισ κλπ με ςκοπό 

να τα μεταφζρει με τθν βοικεια του εργαλείου ςτθν αντίςτοιχθ περίοδο των εργαηομζνων. 

Τα βιματα ολοκλιρωςθσ τθσ μεταφοράσ είναι τα ακόλουκα: 

Ο χριςτθσ αποκθκεφει το excel με τα Λοιπά ςτοιχεία περιόδου, τισ άδειεσ και τισ πρόςκετεσ αποδοχζσ 

περιόδου με ζνα όνομα, πχ Import_PD(1). 

Στθ ςυνζχεια από τθν φόρμα: Ειςαγωγι Δεδομζνων Περιόδων του βαςικοφ μενοφ Αρχείο -> Εργαλεία 

Ειςαγωγισ Δεδομζνων,  

 

ο χριςτθσ κα πρζπει να επιλζξει τθν εταιρία ςτθν οποία κα κάνει τθν μεταφορά, κακϊσ επίςθσ τθν 

περίοδο (από Ιανουάριο ζωσ και Δεκζμβριο) και τθν χριςθ. Στθ ςυνζχεια με το button Επιλογισ 

Αρχείου  , ο χριςτθσ κα επιλζξει το αρχείο excel από το δίςκο / μζροσ που το ζχει αποκθκευμζνο 

και ζτςι κα ειςαχκεί το Αρχείο. Ζπειτα από το αριςτερό μζροσ τθσ φόρμασ, ο χριςτθσ κα πρζπει να 

επιλζξει τθν παραμετροποίθςθ και ςυγκεκριμζνα τα δεδομζνα που κζλει να ειςάγει, ανάμεςα από τισ 3 



επιλογζσ  . Ανάλογα με τθν επιλογι του, κα παρατθριςει ότι αλλάηει 

ανάλογα το φφλλο εργαςίασ / Worksheet  ςτθν φόρμα. 

Σε εκείνο το ςθμείο, κα προβεί ςτθν Ανάγνωςθ Αρχείου , όπου και κα 

ςυμπλθρωκεί αυτόματα ο πίνακασ Δεδομζνα Ειςαγωγισ και κα γίνει καταγραφι των Μθνυμάτων / 

Λακϊν. 

 

*Υποςθμείωςθ, το excel αρχείο κα πρζπει να παραμζνει κλειςτό κατά τθ διάρκεια τθσ Ανάγνωςθσ 

Αρχείου. 

Τζλοσ, προκειμζνου να ολοκλθρωκεί θ διαδικαςία μεταφοράσ, και εφόςον δεν υπάρχουν λάκθ κατά 

τθν ανάγνωςθ του αρχείου, ο χριςτθσ κα επιλζξει τουσ εργαηόμενουσ για τουσ οποίουσ κζλει να 

ειςάγει τα δεδομζνα του αρχείου ςτθν περίοδο και κα επιλζξει τζλοσ Εκτζλεςθ Ειςαγωγισ 

. 

Η επιλογι όλων των εργαηομζνων γίνεται με το button . 

Με τισ επιλογζσ: Όλοι, Αντιςτοιχιςμζνοι, Μθ αντιςτοιχιςμζνοι 

, φιλτράρονται οι εργαηόμενοι, 

ανάλογα αν ζχουν ςωςτι αντιςτοιχία ςτοιχείων ι όχι. 

 



**Υποςθμείωςθ, ο χριςτθσ μπορεί να ςυμπλθρϊςει και μόνο το ζνα φφλλο εργαςίασ, εφόςον δεν ζχει 

δεδομζνα για τα υπόλοιπα. Ωςτόςο, ςε περίπτωςθ που προκφψουν δεδομζνα, πχ μεταγενζςτερθ 

καταχϊρθςθ αδείασ, μπορεί ο χριςτθσ ςτθν ιδθ ανοιγμζνθ περίοδο και εφόςον ζχει εκτελζςει τθν 

ειςαγωγι αρχικά, να επανεκτελζςει για όςεσ φορζσ χρειαςτεί τα διαφορετικά φφλλα εργαςίασ. 

Τζλοσ, δυνατότθτα χριςθσ του εργαλείου Ειςαγωγισ Δεδομζνων Περιόδων ζχει ο χριςτθσ ο οποίοσ 

ζχει οριςμζνο το δικαίωμα αυτό. 

Το δικαίωμα ορίηεται από όποιον χριςτθ ζχει το δικαίωμα να διαχειρίηεται τουσ χριςτεσ. Συγκεκριμζνα 

ςτο μενοφ Παράμετροι - > Διαχείριςθ Χριςτθ, κα πρζπει να είναι τςεκαριςμζνο το Δικαίωμα από τθν 

εργαςία: Ειςαγωγι Δεδομζνων Περιόδων, από τθν Ενότθτα: Αρχείο.  

  

 

 


